

положение

о совместной комиссии по охране труда в университете

Общие положения

Комиссия создается на нормативной основе из представителей администрации и профсоюзного комитета ВСГУТУ.

Комиссия осуществляет свою деятельность в целях организации сотрудничества и регулирования отношений администрации и работников или их представителей в области охраны труда в университете.

Комиссия состоит из 10 человек: 5 человек – уполномоченные по охране труда профсоюзного комитета, 5 человек – представители администрации.

Комиссия включает в состав двух сопредседателей из основного состава, которые на первое заседание комиссии вносят предложения о планировании работы в течение года.

Основные задачи

Разработка предложений совместных действий по улучшению условий охраны труда, предупреждению производственного травматизма. Профессиональных заболеваний.

Рассмотрение предложений по формированию Соглашения по охране труда, Раздела «Охрана труда» коллективного договора, предложений по улучшению условий труда, компенсаций и льгот за неблагоприятные условия труда.

Заслушивание главных специалистов по обеспечению вопросов охраны труда.

Информирование работников университета через местную печать и отдел охраны труда о состоянии условий охраны труда, о наличии опасных и вредных производственных факторов, которые могут привести к несчастным случаям и профзаболеваниям.

Функции комиссии

Рассмотрение предложений администрации, профсоюзного комитета, а также отдельных работников университета по созданию здоровых

безопасных условий труда, выработка рекомендаций по сохранению жизни и здоровья работников в процессе обеспечения всех видов работ.

Рассмотрение результатов обследования состояния условий и охраны труда на рабочих местах в структурных подразделениях университета, сопоставление результатов инструментальных замеров на наличие опасных и вредных производственных факторов нормативным значениям и выработка рекомендаций по снижению воздействия таковых на работающих.

Изучение причин производственного травматизма, нарушений правил и норм охраны труда руководителями подразделений и отдельными работниками, анализ эффективности производимых мероприятий по условиям и охране труда.

Внесение предложений администрации университета для включения в обсуждение на ректорате университета по внедрению в процессе обучении и производственную деятельность более новой техники, замене станков и оборудования, устаревших и не отвечающих требованиям охраны труда на современные с целью создания здоровых и безопасных условий труда.

Участие в разработке смет-расходов на улучшение условий и охраны труда, в университете.

Изучение состояния и использования санитарно-бытовых помещений, СИЗ, спецодежды, спецобуви, правильности их применения, обеспечения молоком, льготами и компенсациями работников университета.

Контроль за своевременным обучением работников безопасным приемам и методам работ, проведением инструктажей в структурных подразделениях, также качеством и результативности этих мероприятий по охране труда.

Участие в работе комиссии по разрешению споров, конфликтов в вопросах охраны труда.

Права комиссии

Получать от проректоров университета информацию о состоянии условий труда на рабочих местах, наличии опасных и вредных производственных факторов, производственного травматизма и принятых мерах по их ликвидации

Заслушивать на своих заседаниях главных специалистов всех уровней и других руководителей подразделений по вопросам выполнения ими обязанностей в обеспечении безопасных условий труда, соблюдении гарантий на безопасный труд в университете

Вносить предложения по установлению или отмене льгот и компенсаций за неблагоприятные условия труда работникам университета

Участвовать в работе по подготовке коллективного договора и соглашения по вопросам охраны труда, находящимся в компетенции комиссии

Вносить предложения ректору о привлечении к дисциплинарной ответственности работников, руководителей структурных подразделений за нарушение требований действующих инструкций по охране труда, правил, ГОСТов и т.п.

Вносить предложения о моральном поощрении работников, руководителей структурных подразделений за активное участие в работе по обеспечению и созданию здоровых и безопасных условий труда при выполнении всех видов работ в университете.

Начальник отдела ОТ Уполномоченный по ОТ В.Г.Шестакова

Абидуев А.А